Ejercicio 8. En cada uno de los siguientes casos, probar que I? es una relacién de equivalencia en A y

describir las clases de equivalencia de la relacién:

(a) A=ZyaRbsia®=b%

(b) A=7Zy aRbsi a—besun nimero par.

(¢) A=ZyaRbsia—bes miltiplo de 10.

(d) A=E xRy vRuw siexiste a € & no nulo tal que w = av,

conv = (v, EExRyw=(w,us) € R xR
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Ejercicio 1. Para cada uno de los érdenes (A, <) siguientes, dibujar el diagrama de Hasse.

(a) A=1{1,2.3,4,12} y < es el orden de divisibilidad (= < y sii y es mdltiplo de x).

(b) A es el conjunto de todos los subconjuntos de {1,2,3} y < es la inclusién C.
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Ejercicio 3. Calcular la cantidad de relaciones de orden definidas en {1,2,3}.
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Totod @ 6167424344 = A% relaConel de  ocden-

Ejercicio 12. Hallar la cantidad de relaciones de equivalencia R? sobre el conjunto A = {0...., 9} cor
#10]=5y #[2 = 3.

do JA:X/QC O eSdA en un L_e_.
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Ejercicio 11.

a. Halle el nimero de relaciones de equivalencia en {1,2,3, 4} que contienen a la relacién {(1,2); (3.4)}.

b. Idem para relaciones de orden.
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